

## 澳門通獲華為卓越雲服務和生態夥伴獎，MPay 成為全球首批支持華為手錶的三大境外電子錢包之一

2025 年 2 月 18 日，華為在馬來西亞舉辦新品發布會，正式推出包括 HUAWEI Mate XT | Ultimate Design 在內的多款新品。與此同時，華為宣布與澳門通達成戰略合作，澳門領先的電子錢包 MPay 成為全球首批支持華為手錶的三大境外電子錢包之一。這不僅標誌著澳門數字支付領域的一次創新嘗試，也為華為可穿戴設備的應用拓展樹立了標杆。



(MPay 成為全球首批支持華為手錶的三大境外電子錢包之一)

現支持 MPay 掃碼支付的華為手錶型號包括 HUAWEI WATCH GT4 系列, HUAWEI WATCH GT5 系列, HUAWEI WATCH FIT3, HUAWEI WATCH D2 和 HUAWEI WATCH ULTIMATE。同批支持以上華為手錶型號的境外電子錢包還包括 GCash (菲律賓) 和 Touch 'n Go eWallet (馬來西亞)。用戶只需通過將其設備綁定 MPay，無需攜帶手機，即可實現抬腕支付，尤其對戶外運動、健身等場景帶來了極大的支付便利。MPay 還採用先進的支付碼加密技術，有效防止二維碼被截取或複製，確保支付過程的安全性。而對於大陸和香港遊客來說，他們可以通過下載並註冊 MPay 應用，綁定華為手錶，在澳門享受「抬腕即刷」的便捷支付體驗。



(華為手錶支持 MPay, 開啟「抬腕即付」新體驗)

華為香港終端業務部長楊迪先生表示：「科技服務於人。在可穿戴設備的設計和創新中，我們一直思考如何將更多實用功能融入用戶的日常生活。澳門通是澳門領先的科技金融公司，旗下 MPay 不僅是當地廣泛使用的支付平台，更是本地多元生活場景服務的入口。此次合作，將推動可穿戴設備的支付創新，同時期待未來在更多場景展開合作，打造可穿戴設備的全場景生態。」

澳門通股份有限公司董事會主席兼總經理孫豪先生表示：「華為是全球領先的科技公司，能夠作為華為的戰略合作夥伴，並成為全球首批支持華為手錶的三大境外電子錢包之一，我們深感榮幸。此次在澳門首次推出可穿戴式的設備支付方案，不僅大幅提升了用戶的支付便捷性，更是澳門金融科技領域的一次重要創新，亦為澳門智慧城市建設注入了新的活力。」



(澳門通獲華為卓越雲服務和生態夥伴獎 Outstanding Ecosystem Award 2025)

在此次發布會上，澳門通榮獲華為卓越雲服務和生態夥伴獎 Outstanding Ecosystem Award 2025。作為戰略合作夥伴，華為與澳門通將充分發揮各自在科技與金融領域的強大資源優勢，不斷探索新的合作場景，開展廣泛而深入的合作，為用戶帶來更便捷的智能生活體驗，同時推動澳門智慧城市建設，進一步增強其國際影響力。

#### **關於華為終端有限公司**

華為的產品和服務遍及 170 多個國家，服務於全球 1/3 人口，在德國、瑞典、俄羅斯、印度及中國等地設立了 14 個研發中心。終端業務是華為三大業務之一，產品全面覆蓋手機、個人電腦和平板電腦、可穿戴設備和終端雲等。基於華為達三十年通訊行業的深厚沉澱，憑藉自身的全球化網路優勢、全球化運營能力和全球化合作夥伴，將最新的科技帶給消費者，讓世界各地更多的人享受到技術進步的喜悅，以行踐言，實現夢想。

#### **關於澳門通股份有限公司**

澳門通作為澳門領先的金融科技及支付服務企業，透過提供非接觸式智能卡、電子錢包及多用途電子支付系統，為澳門的移動支付普及和智慧城市建設貢獻力量。澳門通於 2007 年推出了全澳第一款非接觸式智能卡「澳門通卡」，現時為全澳發行量最大的非接觸式智能卡及電子支付系統之一。2015 年，澳門通將移動支付引入澳門，並於 2018 年開創了 MPay 應用，現今不僅是澳門使用率最高的支付應用程式之一，更發展成為一個涵蓋金融支付、生活服務和休閒娛樂等場景的超級應用，為澳門本地商戶、居民以及遊客提供全面的數字化服務。

起始澳門，通路八方。澳門通將以促進金融科技發展及智慧城市建設為己任，持續拓展數字服務場景，豐富支付服務內容，滿足大灣區乃至全球用戶日益多元的支付場景需求，從而推動澳門與世界的互聯互通、區域經濟和文化的共同繁榮。